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Заступники директора департаменту соціального захисту населення
облдержадміністрації  Кримська Н.М. та Соломко Г.М. взяли участь у роботі семінару
«Впровадження Закону України «Про міжмуніципальне співробітництво». Семінар
відбувся 22 лютого 2018 року в Кіровоградському відокремленому підрозділі Центру
розвитку місцевого самоврядування.      

  

До участі у роботі семінару були запрошені голови та представники об’єднаних
територіальних громад області.

  

Під час семінару Кримська Н.М. проінформувала присутніх, що концепція реформування
місцевого самоврядування та територіальної організації влади схвалена
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2014 року №333-р, визначила
 завдання забезпечення надання високоякісних та доступних публічних послуг відповідно
до державних стандартів на базовому рівні-рівні територіальної громади.

  

Це завдання потребує запровадження децентралізованої моделі управління у сфері
соціальної підтримки населення, що потребує удосконалення механізмів адміністрування
державних соціальних програм, а саме необхідності створення на рівні територіальних
громад фронт-офісів для прийому заяв і документів на усі види державних допомог та
послуг, що надаються населенню.

  

Крім того, Кримська Н.М. звернула увагу голів та представників громад на те, що для
 забезпечення виконання повноважень у сфері соціального захисту населення, надання
соціальних послуг має бути створений єдиний центр (відділ), єдина структурна одиниця,
яка забезпечуватиме надання всіх послуг, в тому числі соціальні послуги, а також у його
складі має бути відповідний відділ, що забезпечуватиме організацію прийому громадян за
принципом «єдиного вікна», тобто роботу фронт-офісу безпосередньо у громаді.

  

Також на необхідності у населених пунктах, що входять до об’єднаної територіальної
громади продовжити роботу уповноважених осіб з прийому документів на призначення
різних видів державних допомог та субсидій. Такі повноваження можуть бути покладені
на старосту села, селища.
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Соломко Г.М. проінформувала аудиторію про роль соціального діалогу в умовах
децентралізації.

  

Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади є
пріоритетом на сьогодні. Забезпечення надання високоякісних та доступних публічних
послуг, відповідно до державних стандартів на рівні територіальної громади  є
першочерговим завданням.
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